

## Сценарій осіннього балу

**Ведуча** : Добрий вечір, шановні гості!!! Ми раді вас бачити в цьому святковому залі.: За вікном уже відлітають у вирій останні журавлині ключі, в прощальному танку кружляє багряне листя, облітаючи з дерев. Надворі осінь. Прекрасна чудова пора.

Красива, багряна, золотокоса осінь  
розмалювала чарівним пензлем все  
навкруги: ліс , поля, став, садок.

Красива осінь вишиває клени  
Червоним, жовтим, срібним, золотим.  
А листя просить: - Виший нас зеленим!  
Ми ще побудем, ще не облетим.

**Ведуча**: Якщо в календарі нічого немає, а на душі негаразди, то потрібно придумати маленьке свято і відзначити його, а інакше буде зовсім невесело. Шановні друзі, я рада вітати вас на конкурсі, який не залишить байдужим жодного жителя нашої школи. Отже, я запрошую вас сьогодні в надзвичайно цікаву святкову подорож, адже Ми знову зібралися разом у ці останні осінні дні, щоб вибрати найчарівнішу... Напривабливішу... Найгарнішу... НАйдивнішу... Найрозумнішу...

Най-най-най... Одним словом «Королеву осені»

**В** Зустрічаємо конкурсанток!

Учениця 5 класу – Приходько Каріна

Учениця 6 класу – Чернік Ангеліна

Учениця 7 класу – Донченко Ксенія

Учениця 8 класу – Андрєєва Анна

Ученця 9 класу – Пугач Марія

**В.** А підбиватиме підсумки конкурсу , звичайно ж наше шановне, імените журі, теперішні цінителі розуму, краси і таланту. У них сьогодні постане нелегке завдання – із найгарніших, найталановитіших, найчарівніших дівчат, обрати ту, єдину, котра буде гідною титулу “Королева осені – 2015”!

Давайте ж його привітаємо. (**Представлення членів журі**)

---



---



---



---



---



---

**В.** Журі представлене. Учасниці готові. І ми з повним правом можемо оголосити про початок першого конкурсу.

**Перший конкурс -Презентація.**

Завдання цього конкурсу полягає в тому, що кожна з наших чарівних учасниць в оригінальній формі розповідає про себе і свої захоплення. **Журі оцінює кожен конкурс за 10 бальною системою.**

**(Виступи дівчат)**

**(Конкурс для глядачів)**

**Правила рухливої гри-конкурсу для дітей “Розіграш призу”:**

Двоє гравців стоять один навпроти іншого. Між ними на стільці лежить приз. Ведучий рахує: “раз, два, триста!”. “раз, два, тринадцять!”, “раз, два, тридцять!”, і т.д. Перемагає той, хто виявиться уважнішим і першим візьме приз, коли ведучий скаже “три”.

**Вед. Другий конкурс.** Кожна з наших чарівних конкурсанток має свої естетичні смаки. Зараз дівчата покажуть свою творчість. А ми разом з ними будемо дивитись композиції, виготовлені руками конкурсанток. І з задоволенням послухаємо захист цих витворів мистецтва (**журі оцінює конкурс за 5 тибальною шкалою** ).

**(Конкурс для глядачів)**

**Правила рухливої гри-конкурсу для дітей Сонце-Місяць:**

Сформуйте з гравців пари. Покажіть їм де старт дистанції, а де фініш. Гравці, які створюють пару, мають стати спинами один до одного і взятися за руки. Один з гравців – Місяць, інший – Сонце. По команді: “Ніч приходить – місяць виходить”, діти, яким ви дали завдання бути Місяцем, мають добігти до фінішу, тягавши за собою Сонце. Як до фінішу прийде перша пара, ви маєте сказати: “Сонце сходить – ранок

приходить”! Тоді передом, назад до позначки старту, біжить дитинка-Сонце. Виходить, що один з гравців в парі біжить то спиною, то передом. Такі перегони мають тривати поки гравці- Сонечки не пробіжать три рази. Виграє найспритніша пара.

**Вед. Третій конкурс** – “Осінній вернісаж талантів» Під час даного конкурсу кожна із учасниць покаже свій номер: чи пісню, чи вірш, чи танець”. **(Оцінювання за 20 бальною шкалою).**

**(Конкурс для глядачів)**

**Правила рухливої гри-конкурсу для дітей “Першовідкривач”:**

Учасникам пропонується “відкрити” нову планету – якомога скоріше надуті повітряні кульки, а потім “заселити” цю планету “мешканцями” – швидко намалювати на кульці фігурки людей фломастерами. Той, у кого мешканців на планеті вийде більше – переможець.

**Вед. 1. Четвертий конкурс.** І, нарешті, щоб ви всі впевнилися. Що учасниці сьогоднішнього свята люди ерудовані. В нас до них є деякі запитання, на які я думаю, вони знайдуть і дадуть гідні відповіді.

**Учасниці-конкурсантки, на сцену!**

**Запитання**

Які ви знаєте пісні, де зустрічається слово «осінь», або прикмети осені?

Ми звикли до того, що Новий рік святкують 31 грудня. А коли святкували новорічне свято 200 років тому? І, можливо, хтось знає, що дарували тоді гостям? *(Більш ніж 200 років тому Новий рік святкували 1 вересня і дорогих гостей пригощали яблуками одразу з дерева.)*

А на що схожа половинка яблука? *(На другу половинку)*

Назвіть квіти, які квітнуть восени. *(Айстри, хризантеми...)*

Уявіть, що восени з неба падає не дощ, а жовте осіннє листя. Як бив и до цього віднеслися; Якою була б ваша реакція?

Оригінально продовжте речення:

Якби я була б жовтим осіннім листочком, то.....

**(Оцінювання журі за 5 бальною шкалою)**

**(Конкурс для глядачів)**

**Чарівне цукерне дерево – рухлива гра-конкурс для дітей**

**Передісторія:** Чарівне цукерне дерево росте лише в одному лісі. Воно родить не фруктами, не горіхами, а цукерками! І лише один раз на рік, о 3-ій годині ночі, воно скидає себе солодкий врожай. Сьогодні саме ця ніч. Навколо щільний гай і зловісна темрява. Але тобі потрібно зібрати врожай цукерок зараз, адже до ранку вони зникнуть...

**Правила:** На килимі потрібно розкласти цукерки. Потім набрати гравців (їх кількість залежить від величини килима). Роздати кожному гравцеві по кошику, зав’язати очі і пустити всіх разом з закритими очима збирати цукерки в кошик. Коли час вийде – треба підрахувати скільки у кого цукерок – хто як назбирав плоди чарівного цукерного дерева – і найсміливішому і найвдалішому ласунчику віддати “врожай”.

Ось і підійшло до завершення наше свято . тому і останній конкурс: конкурс – **танок учасниць на жовтому листі**. Танець повинен бути енергійний., але все листя повинно залишитися в колі.

**(Оцінювання за 5 бальною шкалою)**

**(Конкурс для глядачів. Вибір глядацьких симпатій)**

**Надаємо слово журі.**

**Ведуча.** Вітаємо «Королеву осені - 2015» ! Віце - королеву - ! «Міс чарівність!», «Міс елегантність», «Міс креативність».

Всім бажаю успіхів і перемог у наступних конкурсах.

- Щиро дякуємо нашим учасницям , усім ,хто допомагав їм , нашому журі та всім присутнім за увагу.

**Запрошую всіх на осінню дискотеку**